

БЕОГРАД - Начелник Генералштаба Војске Србије, генерал Љубиша Диковић изјавио је да опредељеност за решавање спорних питања путем дијалога и сарадња са међународним снагама на Косову умањују могућност преливања тензија на југ централне Србије, где је безбедносна ситуација стабилна.



Диковић је у интервјуу за сутрашње "Новости" изјавио да је потписивањем бриселског споразума безбедносна ситуација на северу Косова побољшана, али је и даље осетљива.

Смањен је број инцидената у којима се угрожава лична и имовинска сигурност људи. С друге стране, спровођење бриселског договора може да изазове реакције незадовољних интересних и екстремистичких група, рекао је Диковић, како преносе "Новости".

На питање да ли наша војска има план за евентуалне нове нестабилности на северу КиМ, он је одговорио да се у наредном периоду не очекује значајнија промена безбедносне ситуације, али да ВС има све потребне планове и способна је да одговори на све безбедносне изазове.

Начелник Генералштаба ВС казао је да војска "професионално и одговорно извршава све своје задатке у Копненој зони безбедности, где је фактор стабилности".

С Кфором имамо коректан и професионалан однос који одликује висок степен поверења и разумевања, оценио је Диковић.

Генерал Диковић је рекао да Србија, заједно с руским партнерима, чини све да се набавка шест руских авиона "миг 29 М2" обави што је пре могуће, у складу с прописаним процедурама и изразио уверење да ће сви детаљи бити усаглашени до посете министра одбране Русије Сергеја Шојгуа ове јесени.

Он је напоменуо да се не разговара само о авионима већ се преговара и о набавци система за ПВО, чиме "решавамо контролу ваздушног простора за наредних неколико деценија".

"Војна сарадња Србије и Русије није била на нивоу на коме смо желели да буде, али у последње време је побољшана. Нови импулс дало је потписивање Декларације о стратешком партнерству двеју држава, акта који отвара путеве веће сарадње у свим областима", рекао је начелник Генералштаба напомињући да "сарадња с руским оружаним снагама није препрека за сарадњу са војскама државама-чланицама НАТО".

Са начелником руског Генералштаба, генералом Валеријем Герасимовим разговарао сам о заједничкој обуци наших припадника, присуству на вежбама, јачању војноекономске и војнообразовне и сарадње у области Ваздухопловства и ПВО. Сагласили смо се око свих битних питања, рекао је генерал Диковић.

Он је подсетио да Србија има билатералну војну сарадњу са око 60 држава, међу којима се по значају сарадње издвајају Кина, САД, Руска федерација, Норвешка, земље ЕУ и региона. Диковић је такође казао да је увођење професионализације позитивно утицало на опремљеност и функционалну способност Војске Србије.

Он је рекао да не треба замрзавати или смањивати плате запослених у ВС, што "не значи да Војска ни на који начин неће допринети уштедама".

(Танјуг)